
Große Kreisstadt 
Radeberg 
Der Oberbürgermeister 
 

 
Absender: Büro des Stadtrates Vorlage-Nr.: SR018-2023 
Bearbeiter: Elisa George 
 
in Zusammenarbeit mit: 
 
 
 
 

Datum: 15.02.2023 
Aktenzeichen:  

  

Beschlussvorlage 

 
Widerruf der Bestellung des Sozialausschusses der Großen Kreisstadt Radeberg 
 
Beratungsfolge: 

Gremium am Status Abstimmung 

   Anw. Ja Nein Enth 
 

Stadtrat 01.03.2023 Ö     
 

 
 
Beschlussvorschlag: 
 
Der Stadtrat widerruft die Bestellung der folgenden Mitglieder, Stellvertreter, beratenden Mitglieder 
und Stellvertreter der beratenden Mitglieder des Sozialausschusses (Beschluss-Nr. SR058-2022) 
der Großen Kreisstadt Radeberg: 
 

Mitglieder Stellvertreter 

Känner, Andreas                       (Vorschlag CDU) Wieth, Frank-Peter                   (Vorschlag CDU) 

Wedemeyer, Holger                  (Vorschlag CDU) Petzold, Ingrid                           (Vorschlag CDU) 

Hantschmann, Dirk      (Vorschlag Freie Wähler) Dauphin, Detlev           (Vorschlag Freie Wähler) 

Dr. Leege, Karl-Wilhelm  (Vorschlag Fr. Wähler) Dauphin, Steffi             (Vorschlag Freie Wähler) 

König, Ronny        (Vorschlag Wir für Radeberg) Schöffl, Lutz          (Vorschlag Wir für Radeberg) 

Kindermann, Jürgen                   (Vorschlag AfD) Richter, Jens                              (Vorschlag AfD) 

Ranft, Birgit                    (Vorschlag Grüne/SPD) Ohl, Roswitha                 (Vorschlag Grüne/SPD) 

 

beratende Mitglieder Stellvertreter der beratenden Mitglieder 

Pankau, Andrea                        (Vorschlag CDU) Rößler, Christin                         (Vorschlag CDU) 

Sobe, Ines                    (Vorschlag Freie Wähler) Muschter, Norbert        (Vorschlag Freie Wähler) 

Franz, Oliver         (Vorschlag Wir für Radeberg) Zschieck, Mandy   (Vorschlag Wir für Radeberg) 

Ohl, Sören                      (Vorschlag Grüne/SPD) Guhr, Corinna                (Vorschlag Grüne/SPD) 

 
 
 
 
Frank Höhme 
Oberbürgermeister 



Begründung: 
 
Aufgrund des Wechsels von Herrn Hantschmann von den Freien Wählern zu der Fraktion Wir für 
Radeberg muss der Sozialausschuss neu bestellt werden. 
 
Der Stadtrat hat in seiner Sitzung am 28.09.2022 die Mitglieder, Stellvertreter, beratenden 
Mitglieder und Stellvertreter der beratenden Mitglieder des Sozialausschusses in gleicher Zahl aus 
seiner Mitte im Einigungsverfahren bestellt. Folglich kann der Stadtrat den Widerruf der Bestellung 
beschließen und den beratenden Ausschuss durch Bestellung neu besetzen. 
 
Die Besetzung des Ausschusses erfolgt nach § 4 Abs. 2 der Hauptsatzung der Großen Kreisstadt 
Radeberg. 
 
 
 
 
Anlage/n 
 
 
 
 
 
Finanzielle Auswirkungen: Kurze Darstellung der einmaligen Beschaffungs- / Herstellungskosten, der 

jährl. Folgekosten / -lasten und der objektbezogenen Einnahmen: 

  

Veranschlagung:  

Ergebnishaushalt:   

Finanzhaushalt:   

Haushaltsstelle: 

 

 
 
 

Beteiligte Ämter Ergebnis Datum Handzeichen/Name 
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